Koncepcija

“Mano ir Pono B gyvenimas po vandeniu” ( “Me and Mr. B living under”) - darbas yra apie

kiekvienos dienos jausmų, mažų paprastų dalykų iliustravimą. Savo vienos dienos istoriją,emociją
perleidus per savo galvos ir jausmų filtrą gaunu pasaką- vieni jas rašo, kiti piešia.

Juk visi tą patį pasaulį matom savaip.
Paveiksliukas atsirado begyvenant Olandijoj, kur mėnesį trunkantys lietūs priverčia jaustis lyg gyventum po vandeniu. Vienintelis būdas nepaskęsti- patikėti, kad esi povandenynų Deivė.
Kontrastuojančios technikos (tiksli tušo linija ir „plaukianti“ akvarelė) yra kaip susipynusi realybė ir fantazijų pasaulis, egzistuojantys veidai ir išgalvoti personažai.
.​

Concept


"Me and Mr. B Living Under” - is a work about illustrating feelings of each day, small simple things. Their one-day story, emotion transfer through the filter of your head and emotions then becomes a tale. Some people write stories and some people draw them.
After all, everyone sees the world in its own way.
Picture emerged while I was living in The Netherlands, where month-long rain makes you feel like you’re living underwater. The only way not to drown is to believe that you are underwater Goddess.
Contrasting techniques (the precise ink line and the "floating" watercolor) is a string-like reality and fantasy world, the faces of the existing and fictional characters.
Kūrybinė biografija

Tapyti paišyti pradėjau jau nuo sunkiai atmenamų laikų. Vaikystėj draugų ir giminaičių sienos buvo nukabintos mano akriliniais eksperimentais. Būdama šešiolikos susidomėjau akvarele. Ji man taip patiko ir tiko, kad nepaleidžia iki šiol. Baigus mokyklą pasirinkau architektūros studijas Vilniaus Gedimino technikos universitete. Tai mano kaip tapytojos kūrybai suteikė daugiau grafikos ir tikslumo, konceptualumo, o architektūrai atvirkščiai- akvarelės žinios  padarė ją plastiškesnę, išlaisvino nuo „dėžutinės architektūros“. Vis dėlto techniniai mokslai nebuvo „prie širdies“, todėl dabar menus studijuoju Amsterdamo menų akademijoje, kur sėkmingai tęsiasi mano draugystė su akvarele. Per dvejus mokslo metus dalyvavau įvairiuose projektuose su skirtingais menininkais: vienas iš įsimintiniausių- „Memory games“ projektas, kurio metu gimė gausybė akvarelių su bandymais užfiksuoti praeities ir dabarties prisiminimų nuotrupas. Taip pat bestudijuojant „gimė“ eilėraščių rinkinys, fotografiniai eksperimentai, keli keramikos projektai.​​​​
Creative biography

It’s hard to remember when I started to heed the paint . Childhood friends and relatives had lots of my acrylic experiments. At the age of sixteen I became interested in water color. I liked it so much that I can not stop the casting of watercolors since then. After school I chose to study architecture in Vilnius Gediminas Technical University. This gave more graphics and accuracy, conceptual approach to my creative work as a painter and on the contrary, knowledge of watercolor gave more plasticity to my architecture. However, the technical studies were not right for me and now I am studying arts in Amsterdam Academy of Arts, where I continue my friendship with watercolor. Over two school years I did a number of projects with different artists. One of the most memorable- "Memory Game" project.    It appeared in a number of watercolor attempts to capture the past and present memories. As well while studying I made a collection of poems, some photographic experiments, several pottery projects.
