Paveikslo „Gustas su dėde Kaziu“ koncepcija

Paveikslas nutapytas aliejiniais dažais ant kartono ( 70,4 X 90,4). Šį paveikslą nutapiau kūrybinėje dailės stovykloje Ylakiuose, vadovaujamoje dailininko Bronislovo Grušo. Šių metų tema buvo „Portretai“, tačiau aš kaip ne tik dalyvis, bet ir vienas iš pedagogų padėjėjų nebuvau suvaržytas temos rėmuose. Tapiau ką norėjau, pasirinkau matytas žmonių formas, jas perteikiau kaip maniau geriausia. Mane sužavėjo skirtingos vyro ir vaiko formos: sudėjimo, povyzos, žvilgsnių. Suteikdamas veikėjams nuotaiką, įvedžiau tam tikrą ryšį tarp berniuko Gusto ir dėdės Kazio. Vaikas pilnas gyvybės, žaismingas, vasariškas, jo akys „valgo viską aplinkui“, o dėdė stovi tvirtai, juk jau nebe pirmos jaunystės, rymo mįslingu žvilgsniu. Fonas – neutralus, kontrastingas veikėjams, jų koloritui.
Conception of painting “Gustas with uncle Kazys”


I painted this painting ( oil color on carton, 70,4 X 90,4) in an art camp in a town Ylakiai that was held by a painter Bronislovas Grušas. Although this year the topic was „Portrets“ I not only as the camp attendant, but also as one of the teacher‘s assistants could paint anything I like. So I took casual people forms and painted them the way I wanted. I was fascinated by the difference in physical appearance and inside look between the child and the man. By giving the characters an emotion I made a connection between the fictional boy gustas and his uncle Kazys. The child is full of life and excitement as his eyes just eats everything around him. On the other hand his uncle stands firm with a glimpse of calmnness and smile. The background is neutral and makes a contrast between the characters.
Kūrybinė biografija
Piešti pradėjau dar būdamas mažas, rutuliukai ir kringeliukai. Tėtis būdamas meniškos sielos leido mane į dailės būrelius Mokytojų namuose, Domininkonų gatvėje. Taip pat mokykloje piešiau per pamokas sąsiuvinių paraštėse. Baigus mokyklą, tėvų buvau nukreiptas į vadybos mokslus, kurie man tikrai buvo ne prie širdies. Baigiau pirmą kursą, perstojau į menišką specialybę – Grafinį dizainą, Vilniaus technologijų ir dizaino kolegijoje, ten mokysiuosi jau antrus metus. Per pirmus metus išlavinau studijinio piešimo, tapybos įgūdžius. Šią vasarą dalyvavau kūrybinėje dailės stovykloje Ylakiuose, rengiamą dailininkko Bronislovo Grušo. Joje ne tik pats turėjau galimybę nutapyti keletą paveiklsų, bet ir padėti jauniesiems stovyklos dalyviams su jų darbais, patariant ar ištiesiant pagalbos ranką. Domiuosi gatvės menu (street art), esu atlikęs graffiti ir trafaretų darbų Fluxus Ministerijoje, bei ant įvairių formatų ir paviršių. Maišau įvairias technikas, įvairius paviršius, eksperimentuoju. Darau juvelyrikos dirbinius iš medžio, akmens. Žiemą lipdau sniego skulptūras, o vasarą smėlio.
Biography of creation work

I started painting circles and squares while I was little. My father having an artistic soul led me to some art schools. Obviously I painted in school during lessons on the tables and in my notebooks. After graduating the gymnasium because of my parents I got into a university for business management studies which I did not like. So after the first year I quit and got into Graphic design studies in Vilnius college of technology and design where I will be studying for the second year. During the first year I aknowledged drawing, painting, font painting. This summer I participated in an art camp in a town Ylakiai that was held by a painter Bronislovas Grušas. There I had a chance to paint my own painting and give a hand to the younger campers who were in a need of help. I have made some graffiti and stencil work on different sizes and surfaces also in Fluxus Ministry in Vilnius as I am keen on street art. I mix various techniques, surfaces, experiment a lot. What is more I make juwelery from wood and stone and snow sculptures during winter or sand sculptures ins summer time. 
