„Amžinatvė“ skirta mano tėčiui. Jį nutapiau po staigios jo mirties. 

Tikiu, kad žmonės atgimsta, tikiu, kad mūsų protėviai buvo teisūs sodindami medžius kiekvienai sielai, kad per juos pareitų tie, kuriuos mylim. Medžiai turi paslaptingą proatmintį – kurios joks kastuvas negali pasiekti. Jie turi neapsakomą ryšį su visata. Jie sugeba grąžinti žemei švarų vandenį. Jie šnabžda ir skleidžia energiją kai juos apkabini... 

Šiuo atveju pasirinkau migdolo medį. Tvirtos šaknys. Vėsus jo šešėlis. Nuostabiai kvepia jo žiedų lietus. Stambios šakos mojuodamos kutena dangų. 
Augalijos nebuvimas – signalas kaip žmogaus kišimasis į visatos ir gamtos dėsnius negrįžtamai veikia aplinką – „žolė neaugs greičiau jei tu ją trauksi“.

Siena – skiria du pasaulius (menamą nuo esamo/ realų nuo pomirtinio). 

Sena moteris simbolizuoja esamą realybę, šiandieninį pasaulį, kopėčiomis naudodamasi kaip ženklu apie socialinį nepakantumą kitokiems: galbūt turintiems negalią, galbūt kitaip mąstantiems, kitokį darbą dirbantiems, kitaip gyvenantiems, galbūt kitur esantiems... Moters odos bei namo fasado spalvos – dar pora socialiniuose sluoksniuose stringančių žinučių: rasinė nesantaika, gausi emigracija. Ar tikrai mes visi namie? Ar tikrai ten kur mūsų šaknys yra geriau? Ar mums reikia Lietuvos, ar jai - mūsų? Kas jie – seni žmonės? Kokia iš jų nauda? Argi jie ne emigrantai, kad ir kur bebūtų?...
Nubyrėję žiedai – atitrūkę dalys, kurios jau veikia pačios: realiam pasauly – tai likę mylintys žmonės (šeima), nuveikti darbai, kurių kažkas neužmiršta, išsakytos mintys, kurias kas nors užrašė... kitam pasauly (už sienos) lieka tik malda, atkeliaujanti iš šeimos ir draugų širdžių. Kadangi malda neturi fizinės išraiškos formos, ji nematoma, bet menama, kad ten esama. Tarsi būtų oro konsistencijos, kažkuriame taške susilieja su dangumi, pasklisdama aplinkui.

Mažas niuansas – jeigu pavyktų pasinaudoti kopėčiomis, jos perkeltų jau į kitą pasaulį. 
Ar svarbu žinoti, kad prireikus, turi tokią galimybę? Ar turim teisę patys nuspręsti kada mirti?
Ką reiškia mirti? 

„Mirti – tai vieną kūną iškeisti į kitą“. 

Jeigu esame čia, vadinasi, bent vieną kartą jau esame mirę? Jeigu esame patyrę mirtį ir to neatsimename, vadinasi, nebuvo skausminga?.. kodėl jos bijome šiandien?
Mirties akivaizdoje lieki pats su savimi. Vienas. 
Vienatvė – grįžimas į save. Grįžimas į save – ilga ypatinga kelionė.

Aš nebijau vienatvės. Labiau bijau išduoti save ir to nesigailėti.

Ilgesys gražus. Jis virpa. Niekada neužklojamas melu. Niekada nesuterštas, nors visada vienas. 

Ar ilgisi tie skirtingi pasauliai vienas kito? Ar tie, kurie jau ten, ilgisi mūsų labiau nei mes jų? 

Jeigu vienatvė pavirstų pilnatve, trunkančia amžinai... taptų amžinatve.
„Foreverness“ is dedicated to my father. It was painted after his death.

I believe in being reborn, believe, that our ancestors were right planting trees for every soul, so our loved ones could come back. Trees have the secret great-memory which no spade can dig out. They have a special connection with the universe. They are the ones to bring pure water. They whisper and unfold energy when you hug around...
In this matter I chose almond tree. It has stable roots. Breezy shadow. It’s blossom rain has surprisingly soft scent and waving branches giggle the sky. 

Absence of other nature facts (grass, etc.) is a sign of how human‘s actions irreversibly influents on any  surroundings and universe itself – „grass won‘t grow faster if you tear it“ (old chineese saying).

The wall separates two different sides/ worlds – existing and imaginary, real and posthumous.

An old lady is a simbol of today‘s world, reallity, using ladder as a sign of a social impatience for the different ones: maybe disabled one‘s, maybe those who think differently, work unhandy jobs, live variant way of life, those who are in other places... Colours of the house and lady skin are also a peep tone messages of a blocked social layers: race-hatred, large emigration. Are we all home? Is it really best to live where you were born? Do we need Lithuania, or does it need us? Who are they – old people? What are they for? How can we use them well? Are they not the emigrants where ever they are?..

Wasted blossoms – pieces which already act by itself, independently: in a real world – beloved families and friends, realised works (not forgotten by others), remained memories (written down by someone)... in another world (across the wall) the only thing that exist is a prayer of those who loved and still loves you. Because it has no physical properties and is invisible, one can only sense its being. Like a drop of air in some point it comes together with the sky and you can no longer recognise its disjuncture.

A little nuance – we would cross into another world, if we could use the ladder.

Does it matter to know that in case of need, you could use it anytime? Do we have the right to decide when to die? What does it mean to die?

„To die – is to exchange one body into another“.

If we are here, means, once we died. If we have faced the death and do not remember it, means, it wasn‘t so hurtfull?... then why are we so affraid of it today?

At the moment of death you stand alone by yourself. Alone.

Loneliness – is coming back to your true self. Coming back is a long individual journey.

I am not affraid of being alone. I do fear betraying myself and not feeling guilty after.

Longing is beautiful. It shivers. It can‘t be covered with lies. Always clean, but lonely. 

Do those two world miss eatch other? Do those already there miss us more then we do?

If loneliness becames fullness lasting forever... that would be foreverness.
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