Konkursui teikiamo darbo koncepcijos aprašas
Paveikslo „Gyvybės šaltinis“ ašis – vanduo. Vandens tema pasirinkta neatsitiktinai. Paveiksluose dažnai nagrinėju temas susijusias su žmonijos dvasinės kultūros problematika. Šios temos apima plačiai ir dažnai atsiremia į realias globalines problemas. Šiuo paveikslu kalbu apie vandens taršos problemą, kuri gimsta iš žmogaus suvokimo stokos. Vanduo žmogaus pasąmonėje suvokiamas kaip svarbus gyvybei, tačiau, paradoksalu, kad tai neįsisąmoninama. Paveikslu bandau atkreipti dėmesį, žmogaus,  kuris pamiršo apie jį maitinančios gamtos saugojimo svarbą, pažadinti žmogų, kurio natūralus žmogiškas elgesys pakitęs dėka išsiblaškymo, galvojant apie žmogiškajam pradui nenatūralias problemas. 
Į žmogų kreipiuosi pasąmoniniame lygmenyje, per archetipus, kuriuos pažįsta kiekviena pasąmonė net nepriklausomai nuo kultūros, taigi dalinai remiuosi kolektyvinės pasąmonės teorija. Tai darau nagrinėdama vandens prigimtį, taip, kaip ji glūdi kiekvieno žmogaus minčių gelmėje. Paveikslas gimsta pasąmonės vaizdiniuose, jausmų plotmėje, kurie materializuojami ant drobės aplenkiant sąmonę, minčių plotmę. Kitaip tariant, paveiksle remiamasi archetipų sistemomis, kurios yra iliustruojamos per vaizdinius ir simbolius.

Rėmas, dažnas motyvas mano paveiksluose, turi simbolinę reikšmę, kuri šifruojama kaip suvokimo rėmai. Šiame paveiksle kalbama apie tai kaip žmonijos kolektyvinėje pasąmonėje vanduo suvokiamas kaip gyvybės šaltinis. Ant rėmų vaizduojami pažįstami simboliai apibūdinantys vandenį kaip materiją, kaip stichiją, kaip gyvybės teikėją. Vandens versmė neatsitiktinai ištrykšta už rėmų ribų, tiksliau rėmuose atsiduria tik mažytė srovės atkarpa.
Gaivališkai srūvantis vandens šuoras, perteikia didingą gyvybės energiją tūnančią vandenyje, nuolat kintančią, pasireiškiančią įvairiosiomis formomis gamtoje. To gyvybingumo įsikūnijimą perteikiu vaizduodama žolę ir samanas dygstančia ten, kur vanduo prisiliečia. Kaip kontrastas matyti tuštuma ir dykynė ten, kur vanduo netrykšta.

Išties visi simboliai, vaizdinai ir spalvos kyla jausmų plotmėje ir geriausiai gali būti suvokiami per jausmus, per įspūdį, be detalių paaiškinimų, koks ir yra šio paveikslo tikslas.

Realistinis vaizdavimo būdas kyla iš vaizdinio realumo, ir yra tinkamas norint sukurti įtikinamą tų vaizdinių atvaizdą. Technika lieka kaip įrankis vaizdiniams perteikti, naudojama tokia, kuri tinkamiausiai jį atspindi, o estetika yra kaip padarinys atspindintis vaizdinio keliamų jausmų grožį arba bjaurumą. Tikslinė grupė, kuriai skiriamas paveikslas, tai paprastas žmogus, nebūtinai turintis meninį išsilavinimą ar aktyviai juo besidomintis.
CONCEPTS

The main thing in the painting “Stream of Life” is the water. The subject of water was chosen not accidentally. I usually dedicate my works for the topic of a spiritual culture of the humanity. These topics often touch the global problems of the real world. So by this painting I try to talk about the problem of a global water pollution that merges from the lack of human consciousness. In the subconsciousness of human water is cognized as a very important substance for life. The paradox is that this knowing is not realized well enough. By this painting I eager to pay peoples attention to what they had forgotten, to remind them about how important is to protect the feeding nature, to waken people whose natural behavior is changed due to distraction of unnatural problems for their human nature. 
By this painting I try to approach peoples subconsciousness through archetypes that are familiar to every person independently of any cultural differences as said in the theory of  collective subconsciousness. I do this by analyzing the nature of water and how it lays in the depths of minds of every person. The painting is born I the subconscious images, in plane of feelings, and then materialized on canvas trying to overtake consciousness. In other words archetype systems are illustrated by symbols and images.

Such symbol as frame is often used in my paintings and may be explained as frames of perception. In this painting I notice that collective mind of people water is understood as something important, as stream of life. Widely known symbols engraved on the frame describe water as matter, as element, as life giver. Not accidentally the frame encapsulates only a little part of the water stream.
Streaming water conveys a huge energy of life that it contains. The motion of water conveys constant mutation of that energy in nature. Vitality of water I render as grass and moss growing under the spatter. To highlight the contrast to vitality of water the surroundings is empty and wasted. All these and other symbols, images and use of colors in this painting should be understood using only feelings with no many detailed explanations.

Realistic depiction comes out of the realism of subconscious dream an is appropriate to create a compelling picture of them. Technique is used only to depict the that dream or vision as it reflects with no special attention to it itself.  Aesthetics is only as the result of beauty or ugliness of feelings that come from subconscious vision. Objective point of this painting are ordinary people that do not necessarily have special background of education or deep involvement in art.
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