Konkursui teikiamo tapybos darbo, eGIDijA BRINKytė, Triptikas: „Autoportretas su mėlynu. I, II, III“, drobė, akrilas, aliejus, 100x150, 2011, koncepcija. 
Autoportreto temą, šiam konkursui, pasirinkau todėl, kad XXI a. formuojasi perdėtas grožio ir idealo etalonas. Dauguma nūdienos žmonių natūraliai žiūri į veidrodį. Kiekvienam iš mūsų svarbu ir būtina matyti tiesiog save. Kartais vienaip atrodome aplinkiniams, kitaip sau. Dirsčiojame atsitiktinai į savo atspindį parduotuvės vitrinoje, automobilio stikle arba stebime krentantį šešėlį iš įpročio, automatiškai daug negalvodami jog matome atvirkštinį, iškreiptą vaizdą. 
Ir kaip, gyvenant tokioje visuomenėje, surasti teisingą savo veido (autoportreto) atvaizdą, jei veidrodis meluoja? Žiūrėjimas į save veidrodyje nėra blogas įprotis, jei neviršija sveiko proto ir tyrinėjimo būtinumo. O ką daryti moterims, kurios iš to nepasitenkinimo savimi tampa plastmasinėmis lėlytėmis? Jos klijuojasi dirbtinius nagus, plaukus, blakstienas, su sintetika ir plastinėmis operacijomis tobulina savo kūno linijas. Štai netikra mūsų kopija, prie kurios mes nuoširdžiai priprantame. 
Visi gyvena šį laikotarpį savaip – skausmingai, dramatiškai, liūdnai arba linksmai, optimistiškai, pakiliai...
Pažvelgę į veidrodį, pirmiausiai pagauname akių žvilgsnį, po to susikoncentruojame į reikalingą kūno vietą ir galiausiai apžvelgiame visą siluetą. Ir ką mes ten pamatome? Ar veidrodis tikrai gali atspindėti tai ką mes išgyvename ir jaučiame?

Aš manau, kad mūsų visas emocines būsenas ir psichologinius išgyvenimus geriausiai gali perteikti nutapytas portretas, ar autoportretas. 

Mano tapybos darbas „Autoportretas su mėlynu. I, II, III“ sudarytas iš abstrakčių ir sudėtingų formų ir  savitos kompozicijos. 
Šiame darbe, bandžiau suvokti savo tapatybę nuo emocinių vaikystės išgyvenimų iki jausminių sielos išsiliejimų. Kuriant vengiau bet kokio veidrodžio, rėmiausi vien individualia fantazija bei kūrybine interpretacija. Darbas byloja tai, ką aš noriu pamatyti - kronikinę savo istoriją, paslaptį ir jausmus. 
The competition provided by the work of painting and eGIDija BRINKytė, Triptych „Self-portrait in blue I, II, III”, canvas, acrylic, oil, 100x150, 2011, the concept.
Self-portrait theme for this competition, chosen so that the twenty-first century the formation of excessive beauty and the ideal standard. Most of today‘s people naturally look in the mirror. Each of us is important and necessary to see just themselves. Sometimes one look around, otherwise afford. Looking randomly into his reflection in a shop display window, car glass, or watch as it falls a shadow of a habit, automatically be a lot of thinking that we see a reversal of the distorted image.
And as for living in a society find its right face (self-portrait), the image if the mirror is lying? Looking at myself in the mirror is not a bad habit, do not exceed common sense and research need. And what do women have of him is dissatisfaction with the plastic chrysalis? They glue artificial nails, hair, eyelashes, and the synthetics by plastic operations, improve their body shape. Here is a copy of our fake, to which we truly get used.

All this time living in their own way - painful, dramatic, sad or joyful, optimistic, cheerful...

When you look in the mirror, first kill or capture the eyes gaze, the other to focus on the relevant body and, finally, we review the entire silhouette. And we see what we get? Or mirror can really reflect what we are experiencing and feeling?

I think that all our emotional states and psychological experiences can best convey the painted portrait, or self-portrait. My painting “Self-portrait in blue I, II, III”, consisting of abstract and complex shapes and unique compositions. 

In this work, I tried to understand his identity from his childhood experiences of emotional and sensuous soul spills. The development to avoid any mirror, self-guided one’s imagination and creative interpretation. Jobs says that’s what I want to see - chronicles its history, mystery and emotion.

