Kūrinio koncepcija
  Kūrinio tikslas surasti kalbą  kuria kiek įmanoma įvairiapusiškiau būtų galima išreikšti žmogaus matomą realybės paveikslą. Realybės kurioje pasaulis tiek apčiuoiamas ir matomas ,tiek  išmąstomas ir išjaučiamas.

   Paveiksle vaizduojamas vienos suabsoliutintos dienos vaizdas,kuriame šiuolaikinio žmogaus mintys ir būsenos susipynę su prasilenkenčiais praeiviais,suteikdams jiem savitų bruožų ir nuspalvindamas jų portretus matančiojo mintimis,idėjomis ir konfliktais.

„Matomą“ dienos šviesą simbolizuoja oranžinė spalva,prislopinta ir įrėminta į vidinį suvokimą.Visam šiam susiplakimui išreikšti pasirinkau dinamiškas spalvas,linijas,bei kompoziciją.“Bardakui“ pabrėžti pasirinkau ryškius atspalvius,bet konkrečias spalvas rinkausi intuityviai.

Paveikslas tapytas ant drobės(60cm,80cm ),pagrindiniai dažai – akrilas ,bet buvo naudojamas ir guašas,juodas,bei spalvoti tušai.

  Pavadinimą  parašiau kaip užuominą žiūrovams ,jog  pagalbos žiūrint į kūrinį nesuteiksiu ir ant kelio neužvesiu.Tikiu ,kad paveikslas bent kažkiek pavyko ir kad kažkuria dalimi ir savaip interpetuodami jie vistiek ras kažką kame suras pažįstamą reikšmę ,kuri ir bus didesnio ar mažesnio supratimo atskaitos taškas.

