Свои занятия живописью я начала около 6 лет назад. В 2008 году я решила заняться этим более профессионально и поступила в Эст.Худ.Академию на вечерний факультет Свободных Искусств.
За время обучения у меня появилось много новых интересных знакомых, которые занимаются современным искусством, а также, сформировалась примерная картина  о нашем эстонском современном искусстве, которое, в свою очередь,  очень старается не отставать от всей Европы.
Хочу заметить, что как художник я не чувствую себя комфортно в этой среде. Правильнее было бы сказать, что как художник я не чувствую себя комфортно в среде современного концептуального искусства, которое неустанно ссылается на различные проявления социальной жизни общества – политики, современные технологии, модные массовые течения и пр. Мое абсолютное убеждение заключется в том, что искусство,а конкретно - живопись, должна существовать вне зависимости с, перечисленными выше, социальными факторами. Для меня интересна та живопись, которая существует самостоятельно и ее смыславая нагрузка содержится прежде всего в живописной форме и после этого уже может следовать некий филосовский аспект. Тот аспект, который заставляет зрителя задуматься над вечными вопросами нашей жизни или другими философскими вещами.
Свои ранние работы я оцениваю, как работы человека, который так сказать «дорвался»до живописных материалов и техник. В них очень много ярких красок и различных фактур. Сюжетами являются как правило обыденые сюжеты из нашей жизни, как например в картине «Женщина с бельём», «Старый дом» и тд. В серии моих последних картин я полностью отказалась от ярких красок и сильных контрастов( такие работы как «Lost highway»,»The eye», »Grace») Применяя технику лессировок я пытаюсь передать всю зыбкость нашего мира и призрачность мира, который находится за границей нашего понимания мира. Эта серия картин называется «Мистические чувства» и готовится мною к персональной выставке, которую я планирую провести осенью этого года.  Своими картинами мне хотелось бы сподвигнуть зрителя к мыслям о душе, о духовности. На мой взгляд, люди сейчас слишком сильно погрязли в болоте материальных вещей, которые у многих стали смыслом всей их жизни. Осознавая всю утопичность моих желаних относительно обращения людей в сторону духовных аспектов жизни, мне хотелось бы хотя бы на секундочку заставить их задуматься о вечном. Может иногда изображая не очень красивые с эстетической точки зрения вещи, пугая зрителя, также можно достичь желаемого мною результата, тк когда человеку страшно он всегда вспоминает о Боге.

В заключении хотела бы отметить, что для себя определяю свою деятельность только в самом начале творческого пути. Исплнение каждой картины учит меня чему-то новому, каждый момент,каждое дыхание жизни и каждая встреча также дает мне что-то новое. Новые впечатления, в свою очередь, подкрепляют мое неизменное желание работать, писать и посвятить этому всю свою жизнь.
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